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2015 год – Год литературы в России

Âñòðå÷à ñ ×åõîâûì
29 января 2015 года в нашей школе состоялось мероприятие, посвящённое

155-летию со дня рождения А.П.Чехова.
Заведующая сельской библиотекой

Н.М.Малахова напомнила нам, что 2015
год является Годом литературы, что в этом
году будут отмечаться юбилеи многих из-
вестных писателей. Надежда Михайловна
рассказала нам о Чехове.

 Потом мы посмотрели интересную
презентацию о жизни и творчестве Антона
Павловича, подготовленную С.В.Тарасен-
ковой. Ребята узнали много интересного о
писателе, о его семье, вспомнили героев
чеховских книг.

 Н.М.Малахова провела викторину по твор-
честву Чехова. Учащиеся с интересом узна-
вали по прочитанным отрывкам полюбив-
шихся им чеховских героев: Ваньку Жукова,

чиновника Червякова, плотника Герасима,
злоумышленника Дениса Григорьева, поли-
цейского надзирателя Очумелова.

Ребята с удовольствием помогли работ-
никам «Бюро находок» найти хозяев поте-
рянных вещей – чеховских героев.

 В заключение мы совершили виртуаль-
ную экскурсию в музей А.П.Чехова в городе
Таганроге.

 Мероприятие всем очень понравилось.
Многие учащиеся взяли книги А.П.Чехова,
чтобы ещё раз встретиться с полюбивши-
мися героями.

  Виктория ЛАЗАРЕВА,
 ученица 6 класса МБОУ «Павловская

средняя школа».

Растить патриотов
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çèìîé!
Приучите птиц в мороз
К своему окну,
Чтоб без песен не пришлось
Нам встречать весну.

(А.Яшин).

На снимках:
учащиеся начальной школы,

победители акции
«Покормите птиц зимой»:

Дарья Косенкова, Оксана Белоусова,
Максим Солдатенков.

Вот и наступила долгожданная бело-
снежная зима! Можно кататься с горки,
лепить снеговиков, играть в снежки.  Здо-
рово!

 Но всем ли жителям  земли так радос-
тно? А как чувствуют себя с приходом холо-
дов братья наши меньшие?  Как  живется
тем, кто остается с нами зимовать? Им при-
ходится туго! Во время метелей и сильных
морозов много птиц погибает от голода.
Чем же мы можем помочь им? Конечно,
подкармливать!

Зимой птицы тянутся к человеческому
жилью, поэтому можно развешивать кор-
мушки возле домов, сыпать корм на твер-
дую поверхность, главное – чтобы место
было закрыто от ветра и недоступно для
кошек. Кормушку можно купить, а интерес-
нее изготовить своими руками.

В нашей школе стала доброй традици-
ей акция «Покормите птиц зимой». Сна-
чала мы выясняем, какие птицы не улета-
ют зимовать в теплые края,  чем их можно
кормить, как сделать кормушки. Потом мы
рисуем листовки с напоминанием, что нуж-
но подкармливать зимой птиц. Эти листов-
ки расклеиваем на досках объявлений. А
еще многие ребята повесили возле своих
домов кормушки, сделанные своими рука-
ми. Ребята с большим интересом взялись
за работу. Ведь кормушку изготовить – дело
не простое. Участие приняли абсолютно
все классы. Но самыми активными оказа-
лись ребята начальных классов. Конечно,
не обошлось без помощи родителей. Ог-
ромную благодарность  выражаем всем,
кто принял участие в акции.  Мы надеемся,
что нашим птицам будет легче пережить
морозную зиму!  И в суровый мороз, и в
непроглядную метель им есть, где укрыть-
ся от непогоды и подкрепиться.

Говорят, что птицы – это ангелы, души
добрых людей. В старину, ещё до прихода
христианства, люди верили, что пернатые
на своих крыльях приносят весну и откры-
вают праведным людям двери рая, поэто-
му даже бедные крестьяне старались птиц
зимой подкармливать.

Каждая кормушка сейчас, до появления
проталин и первой зелени, – это десятки
спасенных птичьих жизней. И любому из
нас по силам помочь в трудный час перна-
тым! Ведь каждый имеет право на жизнь.

Любовь Карпова,
11 класс, МБОУ «Ельнинская средняя

школа №1
имени М.И.Глинки».

Служба 02

ÎÏÅÐÀÖÈß «ÑÅÌÜß»

В рамках операции «Семья»
проводятся мероприятия, на-
правленные на формирование в
семье культуры здорового обра-
за жизни, семейных традиций,
ответственного материнства и
отцовства, раннее выявление се-
мейного неблагополучия. 

Основным этапом опера-
ции является посещение по

В целях повышения эффективности деятельности по про-
филактике семейного неблагополучия, предупреждения без-
надзорности и правонарушений несовершеннолетних, защиты
их прав и законных интересов, на территории Ельнинского рай-
она с 9 по 15 февраля 2015 года проводится оперативно-про-
филактическое мероприятие «Семья».

месту жительства семей с деть-
ми, состоящих на учете в
КДНиЗП, ПДН ОВД, секторе со-
циальной защиты населения, в
образовательных учреждениях,
а по результатам –  организа-
ция работы, направленной на
устранение причин, способству-
ющих возникновению трудной
жизненной ситуации.

Убедительная просьба, если вам известны семьи, где имеет ме-
сто жестокое, грубое, неуважительное отношение к детям, сооб-
щить в ОП по Ельнинскому району, по адресу: г. Ельня, ул. Перво-
майская, д. 8. Также это можно сделать по телефону дежурной час-
ти 02, 4-29-71 или подразделения по делам несовершеннолетних
4-31-49.

Также напоминаем телефоны доверия: УМВД России по Смо-
ленской области 8 (4812) 77-05-35; ОП по Ельнинскому району
8 (48144) 4-16-96 (г. Дорогобуж).

ПДН ОП по Ельнинскому району.

ÏÐÅÄÑÒÀÂËÅÍÈÅ
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ÏÎ ÍÄÑ –
ÒÎËÜÊÎ Â ÝËÅÊÒÐÎÍÍÎÉ ÔÎÐÌÅ

     Межрайонная ИФНС Росси № 8 по Смоленской области в
соответствии с подпунктом 4 пункта 1 статьи 32  Налогового ко-
декса Российской Федерации  информирует о внесении измене-
ний в Кодекс, связанных с декларированием НДС.

Начиная с отчетности  за 1
квартал 2015 года,  в налоговую
декларацию по НДС включают-
ся сведения, указанные в книге
покупок и книге продаж. При
осуществлении посреднической
деятельности, в налоговую дек-
ларацию по НДС включаются
сведения, указанные в журнале
учета полученных и выставлен-
ных счетов-фактур в отношении
указанной деятельности.

В соответствии с пунктом 3
статьи 80 и пунктом 5 статьи 174
Кодекса, налоговая декларация
по НДС должна представлять-
ся в электронной форме по те-
лекоммуникационным каналам
связи (далее – ТКС), через опе-
ратора электронного докумен-
тооборота (далее – оператор
ЭДО).

Кроме этого, на основании
пункта 5 статьи 174 Кодекса (в
редакции Федерального закона
от 04.11.2014 № 347-ФЗ), нало-
говая декларация, представ-
ленная на бумажном носителе,
не считается представленной.

В связи с указанными изме-
нениями, каждой организации
и индивидуальному предприни-
мателю – плательщикам НДС –
необходимо провести организа-
ционные мероприятия, связан-
ные с подготовкой к деклараци-
онной кампании по НДС за 1
квартал 2015 года.

Кроме того,  в целях сокраще-
ния рисков, рекомендуем пред-
ставить налоговую декларацию по
НДС за 1 квартал 2015 г. забла-
говременно, за 5-10 дней до ус-
тановленного Кодексом срока по
представлению налоговой декла-
рации по НДС.

В соответствии со статьей 23
Кодекса (в редакции Федераль-
ного закона от 28.06.2013 № 134-
ФЗ), лица, на которых возложена
обязанность представлять нало-
говую декларацию в электронной
форме, должны с 01.01.2015
обеспечить электронное взаимо-
действие с налоговым органом по
телекоммуникационным кана-
лам связи, через оператора элек-
тронного документооборота. На-
логоплательщики обязаны пере-
дать налоговому органу квитан-
цию о приеме документов (требо-
вания о представлении докумен-
тов или пояснений, а также уве-
домления о вызове в налоговый
орган) в электронной форме в те-
чение шести дней со дня их от-
правки налоговым органом.

В случае, если  налогоплатель-
щиком не исполнена обязан-
ность  по передаче налоговому
органу квитанции о приеме доку-
ментов, налоговый орган имеет
право приостановить операции
по счетам налогоплательщика в
банке, а также переводы его
электронных денежных средств.


